

“育农贷”助推农产品提质增效 奉化油焖笋焕新有方

本报讯(记者 袁冰露)今年6月,兴达海产食品有限公司向区农业农村局申报了“裘总笋制品新技术加工工艺开发”的项目贷款。“没想到申请后短短一周就获得了免息贷款200万元。”公司负责人何伟告诉记者,得到贷款后,立即订购了蒸汽锅、电锅、杀菌锅、包装机等笋加工设备,并通过与专家团队合作,解决遗留的工艺问题,产能与品质等多方面均得到提升,让奉化油焖笋在保

留老底子味道的基础上,焕新有方。今年,我区以“新品种引育、新技术应用、新装备使用、新主体培育、新渠道扩展”为途径,推出“育农贷”信贷业务,专门支持“五新”农业产业项目贷款。截至目前,共推荐4批次32个“五新”项目,其中已办理“育农贷”项目18个,落实贷款4397万元,引领全区农业产业提质增效。

本地鲜笋为原材料。每年3月是奉化雷笋最鲜嫩的时节,也是公司向溪口等地笋农收购鲜笋、制作油焖笋最忙碌的时候。通过加派人手,公司每天可制作3000公斤油焖笋,可依旧不能满足市场需求量,且针对毛笋易发白等情况,企业也需尽快提升工艺,解决问题。

“有了这笔贷款,我们根据市场需求,引进新装备,升级笋保鲜等新技术,新产品在加紧研发中,将陆续投入市场。公司每年向笋农收购约100吨雷笋,日后收购的鲜笋量将会逐年递增,带动农户增收,同时打破季节约束,延长笋制品产业链。”何伟说,油焖笋从传统的玻璃瓶包装到如今的真空包装,不变的依旧是老底子的味道和品质。如今,新设备处于试运行状态,预计明年可正式投入使用。企业通过新设备的使用,还将开发即食型香辣竹笋产品、四喜烤麸、酱料等笋的衍生品。

依法腾房 南山路中段项目一房屋被拆

本报讯(记者 袁冰露 通讯员 葛梦园)昨天上午,锦屏街道牵头综合行政执法中队、交警、供电、供水等多部门联合行动,对庄山路30号一户拒不执行法院判决、拒不腾空的被征收房屋依法实施腾房和拆除。

此次腾房行动在公证处、街道和社区工作人员的监督和公证下,清点封存被征收房屋内物品,并搬运至临时安置点存放。随后,该房屋被依法拆除。

门通过各种方式多次上门做工作,但王某始终坚持认为补偿政策不能满足自身需求。

今年4月,区政府依法作出房屋征收补偿决定,王某未在法定期限内申请行政复议或提起行政诉讼,也未在规定的期限内腾空房屋。

10月20日,区政府向王某送达履行房屋征收补偿决定催告书,在催告期限内,王某仍未主动履行腾空搬迁义务。经多次催告,遂依法依规对其房屋实施腾空。这是今年南山路中段老旧房改造项目第5例依据法院行政裁定书而实施的腾房行动。

贵重包裹遗失在急诊室门口 捷达保安物归原主

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 夏雪芳 王斌)近日,区人民医院医共体总院保安部收到市民蓝先生送来的感谢信,感谢驻医院捷达物业的保安,捡到遗失的包裹后主动归还。

记者了解到,12月16日晚11时30分左右,医院保安俞佳伟巡逻执勤过程中,在急诊室门口捡到一黑色包裹,原地等候多时未能等到失主,便交到保安部办公室。因包裹外包装没有明显标签,工作人员为保证包裹完整也未尝试打开,一直没能联系到失主。直到12月18日下午,工作人员终于联系到失主。

原来,失主蓝先生于12月16日晚11时左右,到区人民医院医共体总院就诊。就诊完后,蓝先生未将随身携带的黑色包裹放入车内,便匆匆离开。直到12月18日下午,蓝先生才发现包裹遗失。“包裹里是一套价值20多万元的医疗器械。没想到过了这么久还能失而复得,非常感谢。”蓝先生说,丢失东西的这几天焦虑不安,在得知找到东西的那一刻后,特别激动,于是想通过感谢信的方式,以表达对保安俞佳伟尽职尽责的感谢。

175份伴手礼发生霉变 市场监管解纠纷

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 刘聪 王剑国)近日,区市场监管局成功调解一起因伴手礼产生质量问题而引起的消费纠纷,我区一经营者最终退回9500元伴手礼价款。

前段时间,家住上海的李先生来奉化旅游,在一家糕点坊购买了175份伴手礼,回到上海食用时发现其中一份有霉变,查看后发现其购买的其余糕点也全部霉变,且糕点尚在保质期内。随后,李先生联系经营者反映质量问题,想讨个说法。经营者却表示糕点系规范生

产,不存在质量问题,霉变是李先生自己保管不善导致。无奈之下,李先生投诉至区市场监管局。

区市场监管局工作人员接到投诉后,立即检查了该经营场所,发现证照齐全,现场未发现变质、过期食品。工作人员又分别多次询问调查李先生和经营者,并综合分析李先生反映的情况、提供的照片证据及现场检查情况,但仍无法判定糕点变质原因。为防止双方发生矛盾冲突,工作人员及时调解,最终双方达成一致,经营者同意退回李先生购买伴手礼的9500元价款。



情暖冬日

12月21日,锦屏街道长岭社区联合区慈善总会义工分会便民服务队,在锦山公园为市民提供理发、修理家电等便民服务。

记者 袁伟鑫 通讯员 葛家骏

与法同行 守护成长

区教育局开展“宪法宣传周”系列活动

七五普法在行动
——区司法局主办
弘扬法治精神 建设法治奉化

局组织52所中小学校,53000多名中小学生对,收看教育部主会场网络直播,在“宪法晨读”环节做好同步跟读。该局相关负责人在居敬小学分会场勉励全体师生在宪法框架下学习、生活和工作,努力成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。

期间,该局统筹各种社会力量,联合团区委、区检察院、区公安分局、区疾控中心、区消防救援大队、区市场监管局、区网信办共同发起“片羽行动”系列宣教进校园活动,形成适宜少年儿童听讲的普法、安全、健康等为主题的24节宣教精品课程。

各中小学校积极开展丰富多彩的法治宣传教育活动,邀请法治副校长作专题讲座,并通过开展模拟法庭、知识竞赛、书写宪法黑板报、召开宪法主题班会等活动,多渠道弘扬宪法精神,营造“学宪法、讲宪法”的浓厚氛围。其中,新城实验学校、龙津实验学校的师生还应邀走进区人民法院,观摩贩卖毒品典型案例庭审、了解司

法工作知识点、体验模拟法庭、聆听法治讲座,感受法律的神圣和庄严。

此外,该局还组织中小学校利用校园LED显示屏、宣传橱窗、法治专栏等平台,刊发创建全国法治政府宣传标语和宣传内容,提高师生对法治政府建设的认识。通过分发《致全体市民的一封信》,发动学生家长参与法治建设社会满意度测评,并通过钉钉、微信平台向全体机关工作人员、全体教师发送宣传信息。

遗失声明

宁波市奉化区西坞街道雷山村股份经济合作社遗失公章1枚,编号3302240097438,声明作废。
宁波市奉化区广告协会遗失浙江省社会团体会员费票据2本,号码:1800349151—1800349175、1800349176—1800349200,声明作废。

减资公告

经股东会决议,本公司决定减资,由原注册资本500万元人民币减至50万元人民币,并按有关规定办理相关工商变更手续。
特此公告
宁波润合房地产经纪有限公司
2020年12月26日

宁波市奉化区完成国家海洋督察反馈意见整改(问题9、问题10)情况的公示

奉化区已完成国家海洋督察反馈意见(问题9、问题10)整改任务,现将具体情况(详见下表)予以公示。公示期为2020年12月26日至2020年12月31日。如有异议,请在公示期内来电来函如实反映。电话:0574-88520352 邮箱:nbfhhyk@163.com

宁波市奉化区国家海洋督察整改工作协调小组办公室
2020年12月26日

省序号	整改任务	整改目标	整改措施	整改完成情况
9	为加快规划中的围垦项目推进进程,舟山、宁波、台州、温州通过建设围堤、促淤堤的方式,人为加速堤内海域淤积,侵占滨海湿地,破坏海洋生态环境,同时造成大量海域被违法围垦。	停止在建的违规项目,立案查处;严格执行国务院国发(2018)24号文件精神,地方政府开展生态评估,采取相应措施修复海洋生态环境。	1.对辖区内的围垦圈围海域项目开展全面核查,违法圈围区域于2019年3月底前立案查处。 2.严格执行国务院国发(2018)24号文件精神,开展生态评估,采取相应措施修复海洋生态环境。 3.严格执行海域使用管理、海洋环境保护等法律法规。 4.开展调查,提出处理意见,符合追责情形的,依法依规追责。	1.对象山港避风锚地建设项目开展全面核查,对项目非法围海、非法开发利用无居民海岛行为进行立案查处。未再受理、审批新增促淤堤和围堤圈围海域的项目。 2.完成生态评估及生态修复方案编制,落实生态修复任务,各项生态修复措施按方案推进实施当中。 3.加强海岸线监测和巡查执法。 4.按要求上报问责意见建议。
10	奉化市象山港区避风锚地建设项目在生态敏感区圈围海域,造成非法连岛,违法圈围海域602公顷。	严格执行海域使用管理、海岛保护和海洋环境保护法律法规,杜绝类似事件发生。	1.严格执行海域使用管理法律法规和海洋环境保护法律法规,禁止新增促淤堤违规审批,加强海岸线监测和巡查执法。 2.属地政府组织开展全面核查。违法用海没有查处到位的,在2019年3月底前依法依规完成查处。 3.属地政府组织开展生态评估。生态评估认为严重破坏海洋生态环境的,分期分批拆除;对海洋生态环境无重大影响的,组织开展海域海岸线生态整治修复。 4.开展调查,提出处理意见,符合追责情形的,依法依规追责。	1.对象山港避风锚地建设项目开展全面核查,对项目非法围海、非法开发利用无居民海岛行为进行立案查处。未再受理、审批新增促淤堤和围堤圈围海域的项目。 2.完成生态评估及生态修复方案编制,落实生态修复任务,各项生态修复措施按方案推进实施当中。 3.加强海岸线监测和巡查执法。 4.按要求上报问责意见建议。

请您耐心接听“0571-12340”调查电话,回答“满意”“好”“了解”为法治奉化建设点赞!